本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

水管爆裂6天,水渗了5层楼

该户家中无人居住,居民无奈关闭总阀门限制用水

本报热线6610123消息(记 苑菲菲) 打开阀门就往 楼下渗水,关上阀门整栋楼就 没水吃,芝罘区毓西路60号居 民楼的29户居民陷入了两难。 原来,5楼一居民家的水管从11 日就爆了,家中无人,自来水淌 了6天,从5楼一直流到楼外,该 户居民楼下1到4楼的墙也渗进

"楼前的水都没干,前几天 冷的时候,楼道里的水都结冰 了。"16日上午,在毓西路60号 居民楼前,4楼的姜先生将楼道 内的水渍指给记者看。据姜先 生介绍,楼上居民家里的自来 水管在11日爆了,因为该户居 民家中常年无人居住,直到水 从门缝里渗出来,大家才发现 了这个事。

起初对其他居民家影响不 大,后来水越流越多,楼道里5 楼至1楼都淌满了水,而该居民 家中对应的1到4楼也都从天花 板往下渗水,因姜先生家在4 楼,受到的影响比较大,"我家 都用盆子接着,半天能滴半盆 水,隔壁更厉害,家里整面墙壁

都被水阴成蓝色的了。"

住在1楼的季先生也很苦 恼,年前他刚把家里重新装修 了,等节后入住。可16日季先生 来新房查看时发现,卧室、客厅 和厕所的墙壁都被水渗透了, 刚铺的实木地板也鼓起来了。 "这面墙上都是插座,怕过电, 我赶紧把家里的电断了。"季先 生说,他擦了一上午,才勉强把 家里弄干净。

居民们说,发现了对方 水管爆裂后,他们曾通过各 种方法找这户居民。但居委 会的工作人员没有这户人家 的联系方式,派出所方面也 没有户主的登记资料。好不 容易按照电费单上的名字找 到了对应的人,可对方却告 诉居民,他在3年前就把房子 卖了,因为时间久,且是委托 别人来处理的,他也没有现 任房主的联系方式。

没办法,居民们只得在15 日将整个单元的总阀门关了。 只在每天做饭时接些水来备 用,可这么下去也不是办法,大 家都盼着房主能回来处理一下



-楼季先生家中,墙面被水渗透了。 本报记者 苑菲菲

对此,负责此处的南大街 派出所片警周建营告诉记者, 居民们曾提出让他们做见证, 由居民凑钱找开锁师傅开锁, 进入该居民家中关阀门的建 议。但是居民家属于私人财产, 就算民警也不能无故擅闯,这

能通过房产交易中心来查询对 方的联系方式。在17日正常工 作日时,他会和居民们一起去 房产交易中心,看能否找到该

个提议就被否决了。 周建营说,这户居民的信 息在派出所没有登记,目前只

遭左右夹击,汽车撞上路灯杆

本报热线6610123消息(记 于飞) 开车在路上正常 行驶,可是左边车道上的司机 由于玩手机,导致车辆偏移过 来,右边非机动车道上也有车 紧随其后,受到左右夹击后,王 先生的车撞上路灯杆。

16日晚上8点多,王先生驾 驶一辆东风起亚轿车行驶在滨 海路上,突然左边车道上一辆 房车逐渐向右偏移,眼看着就 要撞上他的车了,王先生一边 刹车减速,一边向右打方向。可 是他通过反光镜看到,右后方 有一辆车,与他的车距很近。出 于本能,王先生又向左打了方 向,只听"咣"一声,车辆撞上了 左边车道上的车。为了避免更 激烈的撞击,王先生又向右打 了方向,加上撞击产生的惯性, 王先生的车一下子撞到了路边 的路灯杆上,王先生被安全气 囊紧紧顶住了

下车后,王先生看了看自 己的爱车,车前头部分受损严 重。左边的房车因撞击有点刮 痕,但受损不严重。房车驾驶员 说,自己当时在车里跟朋友看 手机,一时没有把握好方向盘, 导致车慢慢向右偏过来。



车辆撞上路灯杆,受损严重。 本报记者 于飞 摄

据了解,王先生属于正常 行驶,而那辆在右边行驶的车 辆,是在非机动车道上行驶。记 者从交警部门了解到,在非机 动车道上行驶,属于交通违法 行为,因为挡住了其他车辆的

去路,导致了交通事故,应该承 担一定的事故责任, 王先生在 车辆的维修方面,可以要求在 非机动车道上行驶的那辆车承 担部分费用。

民警提醒驾驶员,滨海路

上夜间车流量较少,加之路况 很好,所以车速比较快,驾驶员 驾车时一定要集中精神,更不 要打电话玩手机,以免发生交 通事故。

请张先生领取线索费30元

退休5年,没领到养老补助

原单位为村办企业,领取独生子女父母养老补助遇难题

本报热线6610123消息(记 张姗姗) "我老伴都退休 5年了,这笔补助一直没领到。" 近日,市民鲁先生向本报反映, 他和老伴只有一个儿子,老伴 以前是烟台一村办企业的职 工。约10年前,鲁先生的老伴办 理了失业,2009年前后退休。随 后,鲁先生多次到计生部门为 老伴领取独生子女父母养老补 助,但5年过去了却没领到。

鲁先生告诉记者,他和老 伴只有一个儿子,老伴曾是烟 台原新桥村一村办企业的职 工,约10年前因企业倒闭办理 了失业手续。"我老伴失业之 前,就把档案调到了芝罘区人 才市场,以后自己缴纳的社 保。"鲁先生说,2009年前后,50 岁的老伴到芝罘区人社局办理 了退休手续。

"我老伴退休之后,我就到 芝罘区计生局给她领独生子女 父母养老补助,但跑了好几趟 都没领下来。"鲁先生说,"听说 我老伴退休时,这个养老补助 可能是三四千,虽然钱不多,但 这毕竟是独生子女父母应该享 受的奖励。"

鲁先生的老伴已经退休5 年了,这笔养老补助还是没能 领下来。"我问过别人,有的退 休之后两三个月就领到了。"鲁 先生说。

13日,记者来到芝罘区人 口和计划生育局,工作人员介 绍,按照相关规定,如果独生 子女父母为企业职工,退休时 应当由所在单位按照设区的 市上一年度职工年平均工资 的百分之三十发给一次性养 老补助。工作人员表示,按照 烟台市的相关政策,如果独生 子女父母为市属、区属企业失 业人员,挂档退休后应当由同 级人民政府发放独生子女父 母养老补助。

然而,工作人员表示,由于

鲁先生的老伴退休时已不是原 工作单位职工,工作单位没有 责任向其发放独生子女父母养 老补助。"如果她是在单位退休 的话,就应当由企业发放。"此 外,鲁先生的老伴原工作单位 当时属于村办企业,其独生子 女父母养老补助不在政府发放 范围内。

工作人员介绍,关于市属、 区属企业之外的企业失业人 员,以及无业人员的独生子女 父母养老补助应当由哪个单位 发放,目前尚无明确规定,"我 们也想解决这个问题,但是不 好解决。'

酒后与女友吵架 划伤手臂满楼血

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 通讯员 春宝) 16日 早上, 莱山区万光小区4号楼5单元 居民发现楼道内有大量血迹,随后 报警。原来,出租房内一男子酒后 与女友吵架,不小心割破自己的手 臂造成出血。

"15日晚上11点半左右,听到 有人吵架,一会儿一个女的哭着出 来,喊人帮忙送她男朋友去医院。 一位租客说,"应该是情侣间吵架, 听着当时女的在摔东西,男的好像 喝酒了,争吵中男的不小心将自己 的手臂割破了,流了不少血。

记者在小区4号楼现场看到, 楼梯的血迹已被水冲洗过,地面隐 约可以看到血迹,墙上还留有当时 的血迹手印。"当时害怕没敢出来, 今天早上警察来调查了情况。"居 民早上下楼时,发现留在楼道的血 迹,便报了警。

随后,记者来到万光小区物 业,"具体什么情况不是很了解,早 上我们接到业主的电话,警察来 过,我们过去看了下,清理了下楼 道了血迹。"物业工作人员说。

"早上我们接到报警就赶到了 现场,走访调查后,我们又到医院 看望了当事人。经了解,该男子喝 了不少酒,回家后和女友吵了起 来,男子当时情绪比较激动,不小 心让刀划伤了手臂。"瀛洲大街派 出所警官说道。

29岁小伙持气枪 袭扰店铺十余次

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 吕丰舟 张 伟光) 去年11月以来,招远市一 家电动车专卖店十余次遭到枪击, 门头玻璃被打了十多个枪眼。近 日,招远警方经过侦查,将29岁的 犯罪嫌疑人韩某抓获。

近日,招远市公安局110指挥 中心接到报警,招远市金城路一家 电动车专卖店的橱窗玻璃、门头装 饰烤漆玻璃自去年11月份以来多 次遭到枪击。

民警现场勘查后,确定犯罪嫌 疑人使用的是钢珠枪类工具,民警 在现场发现了击穿玻璃后变形的钢 珠。嫌疑人在较长射击距离仍能将 厚达1.2厘米橱窗玻璃打穿,可见钢 珠枪的威力惊人。据了解,橱窗、门 头玻璃等处已有十多个枪眼,员工 都很担心安全,工作时也提心吊胆。

民警经过多日走访暗查,一辆 挂假牌的白色丰田越野车映入视 线。民警通过架网守候将嫌疑人韩 某抓获,在嫌疑车辆内查获一把枪 筒长90厘米的特制高压气枪

29岁犯罪嫌疑人韩某交代,自 己打算买车时与电动车店员工发 生口角,随后怀恨在心,先后十余 次持高压气枪袭扰电动车专卖店。 据了解,犯罪嫌疑人韩某无业,有 吸毒前科,自称气枪是从流动商贩 手里买的,现因涉嫌故意破坏财物 罪被刑拘。

国网蓬莱供电

开展计算机 应用知识轮训

本报讯(记者 闫丽君 通讯 李琳璐) 近日,蓬莱公司组 织职工进行计算机应用知识轮 训,进一步提高职工办公系统应 用水平和利用效率,提升职工计 算机应用能力。